

Stand: 11.03.2019

# Teilnahmebedingungen und Einverständniserklärung für den Malwettbewerb

Die nachfolgenden Bedingungen gelten für die Teilnahme am Malwettbewerb "Wer oder was ist eigentlich INA?" der AKK Altonaer Kinderkrankenhaus gGmbH, Bleickenallee 38, 22763 Hamburg (kurz AKK oder Veranstalterin).

Die Teilnahme ist kostenlos. Mit der Teilnahme am Malwettbewerb erklären sich der Teilnehmer/die Teilnehmerin ("der Teilnehmer") bzw. eine erziehungsberechtigte Person des Teilnehmers mit den folgenden Bestimmungen einverstanden:

## § 1 Teilnahmevoraussetzungen

Am Malwettbewerb "Wer oder was ist eigentlich INA?" sind alle Kinder im Alter zwischen 0 bis 18 Jahren, die einen Wohnsitz in der Bundesrepublik Deutschland haben, teilnahmeberechtigt. Die Teilnehmer dürfen nur mit Zustimmung eines Erziehungsberechtigten teilnehmen.

Von der Teilnahme ausgeschlossen sind Familienangehörige der AKK Altonaer Kinderkrankenhaus gGmbH.

Die Teilnahme erfolgt folgendermaßen:

Der Teilnehmer erstellt ein handgefertigtes Bild und sendet dieses mit Angabe des Stichwortes: "Malwettbewerb INA" zusammen mit der vollständig ausgefüllten und unterschriebenen Einverständniserklärung eines Erziehungsberechtigten ("Teilnahmebedingungen und Einverständniserklärung für den Malwettbewerb"), welche auch Name, Adresse, Telefonnummer (um Gewinnbekanntgabe verkünden zu können) und Alter des Kindes (um eine altersgerechte Wertung der Bilder vornehmen zu können) enthalten muss, entweder

- per Post an die Adresse: AKK Altonaer Kinderkrankenhaus gGmbH, z.Hd. Unternehmenskommunikation, Bleickenallee 38, 22763 Hamburg oder
- gibt es am Service-Point im Haupteingangsbereich des Altonaer Kinderkrankenhauses ab

Teilnahmeschluss ist der 01.04.2019. Maßgebend zur Fristwahrung ist der Poststempel bzw. der Eingang bei unserem Service-Point. Der Teilnehmer ist für die Richtigkeit der angegebenen Kontaktdaten selbst verantwortlich. Durch Einreichen des Anmeldebogens stimmen der Teilnehmer und seine Eltern bzw. Erziehungsberechtigten den Teilnahmebedingungen zu.

Mit der Teilnahme erklären der Einsender und seine Eltern bzw. Erziehungsberechtigten, dass nach ihrer Kenntnis das Bild nicht gegen Rechte Dritter verstößt.

Die Veranstalterin ist berechtigt, Teilnehmer bei Verstoß gegen diese Teilnahmebedingungen oder bei Verdacht der Manipulation von der Teilnahme am Gewinnspiel auszuschließen. Darunter fallen z. B. Versuche, den Teilnahmevorgang zu beeinflussen, etwa durch Störung des technischen Ablaufs, durch Beeinflussung oder Bedrohung von Mitarbeitern oder anderer Teilnehmer. Liegen die Voraussetzungen für einen Teilnahmeausschluss vor, so ist die Veranstalterin auch berechtigt, gewährte Gewinne zurückzufordern.



## § 2 Gewinn und Durchführung der Aktion, Einverständnis

Der Einsender darf ein Bild einreichen, der Gewinn mehrerer Preise pro Teilnehmer ist ausgeschlossen.

Die 3 Gewinner des Malwettbewerbs werden durch eine unabhängige Jury ausgewählt. Bei der Bewertung berücksichtigt die Jury neben der Phantasie bei der Motivauswahl die Kreativität bei der Umsetzung der Idee sowie die malerische/ technische Ausführung. Der Rechtsweg ist ausgeschlossen. Vom Wettbewerb grundsätzlich ausgeschlossen sind Bilder mit rassistischem, gewaltverherrlichendem, sexistischem oder anstößigem Inhalt.

Die Gewinner des Malwettbewerbs werden nach Teilnahmeschluss auf der Homepage für die Dauer von vier Wochen mit Vornamen und Alter veröffentlicht sowie schriftlich von der AKK Altonaer Kinderkrankenhaus gGmbH benachrichtigt.

Hauptpreis: sechsmonatiger Gutschein für einen Malkurs im Atelier von Barbara Landbeck bei der Kunstschule im Elbe im Wert von 360 Euro (in Worten Dreihundertsechzig). Eine Barauszahlung des Gewinns ist ausgeschlossen.

#### § 3 Veröffentlichung der eingereichten Bilder / Nutzungsrechte

Mit der Teilnahme am Malwettbewerb sind der Teilnehmer sowie ein Erziehungsberechtigter damit einverstanden, dass das eingereichte Bild unter Nennung des Vornamens und des Alters auf www.kinderkrankenhaus.net sowie der facebook-Seite des AKK veröffentlicht wird und dadurch von allen Nutzern der Seiten gesehen werden kann. Zusätzlich erklären sich der Teilnehmer und ein Erziehungsberechtigter damit einverstanden, dass im Fall des Gewinns das Bild für werbliche Zwecke durch die Veranstalterin genutzt wird, insbesondere dass es als Titelbild für Flyer, Broschüren, u.ä. Drucksachen verwendet werden darf. Eine etwaige Vergütung ist mit dem Gewinn abgegolten.

Zur Ausübung der Nutzungsrechte durch die AKK Altonaer Kinderkrankenhaus gGmbH bedarf es keiner weiteren Zustimmung des Teilnehmers und/oder dessen Eltern/Erziehungsberechtigten.

Aus organisatorischen Gründen ist eine Rücksendung der eingereichten Bilder nicht möglich.

# § 4 Datenschutz

- 1. Die AKK Altonaer Kinderkrankenhaus gGmbH gewährt den größtmöglichen datenschutzrechtlichen Standard und beachtet alle diesbezüglich einschlägigen gesetzlichen Bestimmungen.
- 2. Die AKK Altonaer Kinderkrankenhaus gGmbH wird keine personenbezogenen Daten an Dritte weiterleiten oder Adressdaten verkaufen. Die AKK Altonaer Kinderkrankenhaus gGmbH speichert die personenbezogenen Daten des jeweiligen Teilnehmers ausschließlich zum Zwecke des Gewinnspiels und gibt diese Daten nur insoweit an Dritte weiter, als dies zur Abwicklung im Rahmen der Gewinn-Aktion bzw. zu deren Durchführung erforderlich ist oder die Teilnahmebedingungen dies vorsehen. Die Daten werden nach Durchführung des Malwettbewerbs gelöscht.

## § 5 Salvatorische Klausel und Änderungsvorbehalt

Sollten einzelne Bestimmungen dieser Teilnahmebedingungen unwirksam sein oder eine Regelungslücke bestehen, berührt dies die Wirksamkeit der übrigen Bestimmungen nicht. An die Stelle der unwirksamen oder fehlenden Bestimmungen tritt eine Bestimmung, welche dem Vertragszweck und den gesetzlichen Bestimmungen am nächsten kommt.



Die AKK Altonaer Kinderkrankenhaus gGmbH behält sich das Recht vor, jederzeit ohne Angabe von Gründen diese Teilnahmebedingungen zu ändern oder zu ergänzen, soweit dies im Interesse einer einfachen und sicheren Abwicklung und insbesondere zur Verhinderung von Missbräuchen oder aus sonstigen Gründen erforderlich ist.

Stand: 11. März 2019



# Einverständniserklärung für den Malwettbewerb des Altonaer Kinderkrankenhauses 2019

Ich bin damit einverstanden, dass die AKK Altonaer Kinderkrankenhaus gGmbH die personenbezogenen Daten meines Kindes

Vor- und Nachname des Erziehungsberechtigten:	
Vor- und Nachname des teilnehmenden Kindes:	
Alter des teilnehmenden Kindes:	
Adresse (Straße, Postleitzahl, Ort):	
Telefonnummer des Erziehungsberechtigten (Mc	bil, Festnetz oder beides):
	ler was ist eigentlich INA?" nutzt und das eingesandte rs meines Kindes veröffentlicht und ausgestellt wird.
Ort/Datum	
Unterschrift des Erziehungsberechtigten	